

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ — СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ОТ КОРОНАВИРУСА

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ

№ 18 (399)

МАЙ
2021

WWW.NEWSVOSTOK.RU

POCHTA@NEWSVOSTOK.RU

[VK.COM/VAOMOSKVA](https://vk.com/vaomoskva)

[TWITTER.COM/VAOMOSKVA](https://twitter.com/vaomoskva)

**По Богородскому
опять пошли трамваи**

стр. 7



Выиграл «Гран-при Победы»

**85-летний
Эдуард Мирзоян
из Соколиной Горы
победил в гонке
на картингах**

стр. 3



Артур Новосильцев



mos.ru

**Сергей Собянин:
В парках
заработали
павильоны
здоровья стр. 2**

**Как выбрать
правильный
хлеб стр. 12**



**От декабристов
до Будённого:
с аудиогидом
по шоссе
Энтузиастов
стр. 14**



Горожане получили больше возможностей бесплатно пройти медицинское обследование в специальных центрах, размещённых в самых популярных местах для прогулок. Об этом мэр Москвы Сергей Собянин рассказал во время открытия такого центра в парке «Измайлово».

Запишут в электронную карту

Как напомнил столичный градоначальник, павильоны проекта «Здоровая Москва» начали устанавливать в городских прогулочных зонах в 2019 году и тогда обследование смогли пройти более миллиона москвичей.

— Не надо идти в поликлинику — здесь полное обследование первого уровня, очень удобно. Сейчас развили эту историю, сделали более насыщенную программу исследований, больше аппаратуры, больше возможностей, — отметил Собянин.

По словам мэра, в случае необходимости предварительный диагноз пациента, поставленный во время прогулки по парку, могут сразу записать в электронную медицинскую карту, а значит, его возьмёт на контроль городской центр телемедицины. Он

Вышел на прогулку, зашёл к врачу

В столичных парках заработали павильоны «Здоровая Москва»



Сергей Собянин на открытии павильона здоровья в Измайловском парке. Слева — главный врач эндокринологического диспансера Михаил Анциферов и главный врач ГКБ им. И.В.Давыдовского Елена Васильева. Справа — главный врач детской поликлиники №7 Елена Кац

же будет сопровождать москвича до получения окончательного диагноза уже в стационарной по-

ликлинике и назначения лечения.

Без выходных и перерывов

Как говорится в материалах пресс-службы мэра и Правительства Москвы, в этом году павильоны «Здоровая Москва» будут работать в 46 парках. Полный

список мест, где можно пройти обследование, доступен на сайте mosgorzdrav.ru. В павильонах работают кабинет доврачебного осмотра, прививочный, два терапевтических кабинета, кабинет УЗИ и акушерско-смотровой. Этим летом здесь же будут проводить вакцинацию от COVID-19.

В павильонах есть элек-

трокардиографы, аппараты УЗИ, другое медицинское оборудование. Оно позволяет пройти большинство обследований, включённых в программу диспансеризации.

Павильоны «Здоровая Москва» работают ежедневно с 8.00 до 20.00 без перерывов и выходных.

Евгений БАКИН

МОЙ РАЙОН

В Измайлове строят новую поликлинику

На строительной площадке в Измайлове готовятся возвести пятиэтажный корпус для новой районной поликлиники, идёт разработка котлована. Как сообщалось ранее, поликлиника на Измайловском проспекте сможет принимать по 750 пациентов ежедневно. Построить здание планируют в 2022 году. Лечебное заведение строится по программе «Мой район».

Также в Измайлове было оборудовано новое помещение для районного МФЦ. Он переехал из многоэтажки на 10-й Парковой, 20, в просторный офис на 3-й Парковой, 24, на второй этаж ТЦ «Парагон».

Олег ДАНИЛОВ

Павильоны «Здоровая Москва» в ВАО:

- Парк у прудов «Радуга» в Вешняках
- Парк на Зелёном проспекте
- ПКЦО «Перовский»
- ПКЦО «Сокольники»
- ПКЦО «Измайловский»

В павильоне можно также сделать прививку от коронавируса

ТПУ, промзону и газопровод обсудят с жителями ВАО

Жители Восточного округа получили возможность внести свои предложения в проекты застройки промзоны, ремонта газовых сетей и строительства крупного транспортно-пересадочного узла. Сбор мнений начался на портале «Активный гражданин».

— Обсуждение продлится до 25 мая, — рассказали в пресс-службе Москомархитектуры.

Жители района Соколиная Гора могут вне-

сти предложения в проект застройки промзоны №21 «Кирпичные улицы», а жители района Измайлово — обсудить ремонт газопровода на 1-й и 2-й Пряжильных улицах. Кроме этого, на рассмотрение жителей четырёх районов представлен проект планировки территории у строящегося ТПУ «Черкизово».

Все предложения будут переданы разработчикам проектов.

Андрей ТОМЦЕВ

«Моя Москва» покажет платежи за «коммуналку»

В мобильном приложении к единому городскому portalу mos.ru теперь можно увидеть все квитанции, выставленные жителю столицы за свет, воду и отопление.

«В приложении появился раздел «История платежей». Это архив счетов с 1 декабря 2020 года, — говорится в сообщении пресс-службы городского Департамента информационных технологий.

Пользователям до-

ступны не только данные о платежах по ЕПД, но и сами счета, pdf-файлы.

Их можно скачать на телефон или переслать через мессенджер. Архив отображается на смартфонах с любой операционной системой — и iOS, и Android.

Мобильное приложение «Моя Москва» — аналог единого городского portalа mos.ru только на мобильном телефоне.

Игорь СИБИРЯКОВ

Сергей Собянин учредил памятный знак к юбилею обороны Москвы

Учреждён нагрудный знак «80 лет битвы за Москву», соответствующее постановление подписал мэр Москвы Сергей Собянин. Об этом сообщила пресс-служба мэра.

Памятный знак вручат всем живым участникам обороны Москвы в 1941 году. В мире таких ветеранов осталось чуть более 3 тысяч человек, около 1 тысячи живут в Москве.

На лицевую сторону

знака нанесут силуэты трёх танков, трёх самолётов и шеренгу солдат на фоне Кремлёвской стены. На оборотной стороне будет надпись «80 лет памяти и славы! 1941-2021».

Завершить вручение памятных знаков планируют в декабре 2021 года — к 80-й годовщине контрнаступления советских войск под Москвой.

Олег ДАНИЛОВ

85-летний гонщик из Соколиной Горы выиграл «Гран-при Победы»

Очередной приз в руках заслуженного мастера спорта



Артур Новосильцев

▶ В Москве прошла ежегодная гонка «Гран-при Победы», в которой участвовали спортсмены из Москвы и Московской области. В старшей возрастной группе 1-е место занял 85-летний житель Соколиной Горы, мастер спорта Эдуард Мирзоян.

За рулём недомогание как рукой сняло

Несмотря на солидный возраст, он прекрасно выглядит и по возможности принимает участие во всех авто- и мотогонках. «Гран-при Победы» далось ему труднее обычного.

— С прошлого сезона мне удалось потренироваться всего один раз — в январе. А тут ещё и чувствовал себя неважно: поднялось давление. Но за рулём недомогание как рукой сня-

ло. Ощущение — будто мне 28 лет! — смеётся Мирзоян.

Первые круги, однако, были тяжёлыми: Эдуард волновался, и одному из соперников удалось его опередить. Но потом сказались гоночный стаж и опыт: как никак Мирзоян — чемпион СССР по автогонкам. Эдуард вернул себе лидерство и провалился на 1-е место.

Эдуард Михайлович живёт на 9-й улице Соколиной Горы. Свою первую серьёзную победу одержал ещё в 1954 году на сложном моторалли в Баку, когда никому не известного юнца поставили на замену заболевшему гонщику. Тогда Мирзоян завоевал свой первый титул — чемпиона Азербайджана. Два младших брата и сын пошли по его стопам и стали мастерами спорта. Тренировал их сам Эдуард.

Как прирождённый гонщик он не любит ездить по городу на машине: не разогнаться. Предпочитает автобус и метро.

Галина ПОГОДИНА

КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Из архива редакции

Тёплый контакт

Знаете, какими словами чаще всего заканчиваются жалобы читателей в редакцию «Восточного округа»? Не догадываетесь? Ну тогда я вам подскажу...

«Живу на первом этаже, — делится с нами Раиса Фёдоровна из Соколиной Горы. — Рядом с моими окнами расположена дефектная водосточная труба. Во время дождя струи бьют в разные стороны фонтаном. Всё время грязь, сырость, комары. Обращалась в «Жилищник» — ничего не сделали». Ровно та же проблема у Елены Николаевны из района Измайлово и всё та же знакомая концовка: «Обращались в управляющую компанию, но слив так и не починили». Ткни в любой район на карте округа — и там обязательно найдётся наш читатель, рассерженный тем, как убирают в его подъезде, как метут двор и — вот он, рефрен! — как реагируют на обращения жителей.

Причин много: от нехватки рабочих рук до пресловутого человеческого фактора — заявку с ошибкой оформили, до исполнителей не вовремя довели. Да мало ли что! Все мы люди. И здесь самое время поделиться личным опытом. В моём подъезде прибирают строго по графику. Мусоропровод промывают по мере необходимости. Детскую площадку зимой чистят от снега раньше остальных, а поломки уличных тренажёров устраняют за день-два. Вот это оперативность! А всё почему? Я не просто звоню в диспетчерскую и общаюсь, по сути, с телефонной трубкой. Я прихожу туда лично, без сердца излагаю проблему и жду, пока мою просьбу не занесут в рабочий журнал. А когда заявку выполняют — а выполняют её в сжатые сроки, поверьте на слово, — мне не лень прийти снова и поблагодарить сотрудников за проделанную работу. Психологи называют это «тёплым контактом». И это, пожалуй, главное, чего всем нам так не хватает. Верно?

Игорь ПАНКОВ

ПОЖАРЫ

За неделю в округе произошло 4 пожара, пострадали 3 человека, 7 человек спасены, 1 человек погиб

В Северном Измайлове сгорела кухня

Вечером 6 мая в доме 57, корп. 5, на 9-й Парковой улице произошёл пожар. В кухне двухкомнатной квартиры на первом этаже загорелись вещи и мебель. Прибывшие по вызову пожарные быстро погасили огонь, не дав ему распространиться по квартире, и спасли 35-летнего мужчину. Его госпитализировали с диагнозом «отравление продуктами горения».

В Косино-Ухтомском спасли женщину и ребёнка

Днём 7 мая случился пожар в доме 20, корп. 3, на Каскадной улице. С балкона квартиры на 9-м этаже огонь перекинулся в комнату и охватил 10 кв. метров площади. Пожарные спасли женщину и грудного ребёнка из соседней квартиры, ещё шестерых жильцов эвакуировали с верхних этажей. В результате пожара погиб 14-летний подросток. Причина трагедии выясняется.

Эльвира ЯКУПОВА

Движение на Щёлковском шоссе ограничили до конца лета

Изменена схема проезда автомобилей по Щёлковскому шоссе в районе пересечения с МКАД. Об этом сообщили в городском Центре организации дорожного движения.

— Ограничения пришлось ввести из-за проведения на этом участке дорожных ра-

бот, — говорится в сообщении. На шоссе в этом месте 10 полос движения: по пять в каждом направлении. Чтобы полностью не перекрывать дорогу, рабочие займут по одной полосе в обе стороны. Ограничения будут действовать до 28 августа.

Михаил КОФАНОВ



Бездомный пёс с Уральской выехал на ПМЖ в Эстонию

Некоторое время назад соцсети облетел тревожный пост: во дворе дома 21 на Уральской улице лежит несчастная собака. Как удалось выяснить, пёс жил в неблагополучной семье, которая взяла щенка на время карантина, чтобы можно было выходить на прогулки без штрафов. Однако настали послабления, и собаку выгнали на улицу.

Попытки найти ей нового хозяина в Москве успехом не увенчались. Пришлось отдать животное на передержку. К счастью, удача улыбнулась Чарли — так назвали собаку её опекуны. На призыв инициативной группы откликнулись люди, у которых была возможность отправить Чарли в питомник в... Таллине. Волонтёры оплатили лечение, передержку и поездку в Эстонию. И вскоре собаку определили в любящую и состоятельную семью.

— Чарли живёт на берегу Таллин-



Из личного архива Александры

ского залива, — рассказывает одна из участниц инициативной группы Александра. — Его безумно любят, он расцвёл и похорошел. Хозяйка присылает нам его фотографии каждую неделю. Чарли живёт в доме, у него даже есть своя кровать и подушка.

Кирилл АНТОНОВ

«Автослесари» занимались рэкетом

Жители ВАО пострадали от вымогателей, которые действовали под вывеской автосервиса на проезде Добролюбова. Летом 2017 года пятеро злоумышленников принимали в ремонт автомобили премиум-класса.

— Злоумышленники составляли с клиентами договор на одну сумму, а в итоге требовали чуть ли не в десять раз большую, — рассказали в Прокуратуре Восточного округа. — Если же клиенты платили отказывались, в ход шли угрозы, автомобили им возвращать отказывались.

Суд приговорил обвиняемых к лишению свободы от 7 до 12 лет в колонии строгого режима.

Эльвира ЯКУПОВА

«Могу жить полноценно»

74-летняя жительница района Измайлово вакцинировалась и подала пример родным



Валентина Январёва из Измайлова сделала прививку ещё зимой, как только на вакцинацию пригласили москвичей пенсионного возраста.

Сомнений не было

В прошлом году очень серьёзно переболели её знакомые и родная сестра, поэтому Валентина Ивановна сразу решила, что обязательно вакцинируется.

— Никаких сомнений не было, — говорит 74-летняя москвичка. — Когда я пришла в поликлинику, мне всё очень доброжелательно объяснили, врач измерила давление, посмотрела мою медицинскую карту. Вместе со мной вакцинировалось много пенсионеров. Одна из них пришла со своими родственниками и со слезами рассказывала, как чудом выжил после коронавируса её племянник.

Перед прививочным кабинетом Валентина Ивановна немного переживала. Дело в том, что несколько лет назад её лечили внутривенными инъекциями, и с тех пор осталось сильное волнение перед любыми уколами.

Побочных проявлений после прививки у Валентины Ивановны не было.

— Домой на 7-ю Парковую из 191-й поликлиники я ехала на автобусе и добралась благополучно, — говорит она.

Ощущаю уверенность

— Вакцинация — это наше спасение, это цена жизни людей, — считает Валентина Январёва. — Раньше я испытывала страх заразиться, буквально боялась выходить на улицу. И только после прививки ощутила уверенность и не опасаясь за своё здоровье. Рада, что наконец могу жить полноценной жизнью.

Дочь и внучка Валентины Ивановны переживали, как она перенесёт вакцинацию. А когда убедились, что с ней всё хорошо, и сами решили привиться.

Возобновила встречи с друзьями, запланировала поход в театр

— Моей внучке 21 год, а многие молодые люди считают вакцинацию чем-то необязательным. Изменила она своё мнение, когда увидела, что я начала общаться с друзьями, запланировала поход в театр. И когда пошла на вторую прививку, внучка отправилась вместе со мной и привилась первым компонентом, — рассказала Январёва. — На днях вакцинировалась и дочь.

Вслед за Валентиной Ивановной решили привиться её дочь и внучка



Роман Балаев

Ответственность перед семьёй

Валентина Январёва много лет проработала экономистом в Министерстве сельского хо-

зяйства, на пенсии ведёт активный образ жизни.

— Я знаю, как долго и тяжело болеют люди коронавирусной инфекцией и как за ними

ухаживают их близкие. Вакцинация — это ещё и ответственность перед своей семьёй, — уверена она.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Вторым компонентом прививают в ТЦ на Зелёном проспекте и на Открытом шоссе

В Москве продолжается работа выездных бригад вакцинации от коронавирусной инфекции. Они расположены в торговых центрах, в МФЦ и в других локациях, удобных для москвичей.

На территории ВАО до 22 мая прививают вторым компонентом вакцины в мобильном пункте, расположенном в помещении фуд-корта «Подсолнухи Art&Food» (Открытое ш., вл. 9, стр. 14А).

До 29 мая будут прививать вторым компонентом в ТЦ «Шангал» (Зелёный просп., 62А).

До 1 июня можно привиться первым компонентом, а до 22 июня — вторым компонентом вакцины во флагманском центре госуслуг ВАО, расположенном в ТРЦ «Щёлковский» (Щёлковское ш., 75). Такой же график работы мобильного пункта в ТРЦ «Город» (ш. Энтузиастов, 12, корп. 2).

По новой технологии продолжают работать выездные бригады в ТЦ, расположенных на выездах из Москвы в

направлениях, популярных среди дачников. Так, сделав первую прививку в гипермаркете, куда традиционно москвичи заезжают, направляясь на дачу, вторым компонентом можно привиться уже рядом с домом — в поликлинике.

Прививают по новой технологии в ТК «Садовод» (14-й км МКАД, ул. Верхние Поля, 56, стр. 1), в гипермаркете «Глобус» (п. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, 61, стр. 1), в ТРЦ «Мега Тёплый Стан» (Калужское ш., 21-й км), в «Леруа Мерлен» (с. Юдино, 55д), в МТК «ЕвроПарк» на Рублёвском шоссе, в гипермаркете «Глобус» у метро «Медведково», в ТК «Ашан Алтуфьево» (84-й км МКАД, вл. 3, стр. 1), в ТЦ «Атак» (ш. Энтузиастов, 9, Балашиха), в ТРК «Европолис» (просп. Мира, 211, корп. 2), в «Леруа Мерлен» в ТЦ «Косино» (ул. Святоозёрская, 1а).

Татьяна ЩЕРБАКОВА

В поликлинику запишут по телефону:

- городская поликлиника №64: (499) 673-4139, доб. 2;
- городская поликлиника №64, филиал №2: (499) 673-4139, доб. 2;
- городская поликлиника №66: (495) 109-0798, доб. 1;
- городская поликлиника №66, филиал №4: (495) 109-0798, доб. 2;
- городская поликлиника №175, филиал №2: (495) 465-7584;
- городская поликлиника №191: (499) 966-6520;
- консультативно-диагностический центр №2, филиал №2: (499) 638-3454;
- консультативно-диагностический центр №2, филиал №3: (499) 638-3454;
- городская поликлиника №69, филиал №1: 8-925-917-3403;
- городская поликлиника №69: 8-925-789-6630

Как воспользоваться баллами подарочной карты «Миллион призов»

В редакцию «ВО» поступают вопросы пожилых жителей о том, как можно использовать подарочные карты, полученные при вакцинации. Напомним: граждане РФ в возрасте 60 лет и старше, с московским полисом ОМС, сделавшие первую прививку от коронавируса с 27 апреля до 1 июля 2021 года, могут получить в пункте вакцинации подарочную карту номиналом 1000 рублей.

Подарочные карты номиналом 1000 баллов (рублей) предоставили шесть организаций — участников акции «Миллион призов». Это три крупные торговые сети супермаркетов, аптечная сеть, магазин детских товаров и гипермаркет стройматериалов.

Сделав первую прививку,

пенсионер может сам выбрать в пункте вакцинации подарочную карту любой организации — участника акции из шести: их привозят с запасом. Обменять её на деньги нельзя, карта даёт только право на скидку при покупке.

Обратите внимание! В разных супермаркетах условия различаются. В одном можно тратить баллы частями, оплачивая ими покупки в разные дни. В другом нужно использовать сразу всю сумму при совершении одной покупки, иначе неиспользованные баллы сгорают. Ещё один вариант — оплачивать подарочными баллами до 20% стоимости покупки. Во избежание недоразумений уточняйте условия акции в самих объектах торговли.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

В Соколиной Горе планируют поставить маятник Ньютона

Префект ВАО Николай Алешин рассказал о планах по благоустройству Семёновского парка и Семёновского сквера



Александр Кочубей

Этим летом в Восточном округе по программе «Мой район» запланировано комплексно благоустроить Семёновский парк и Семёновский сквер.

В цветовой гамме знамени семёновцев

Исторически территория Семёновского парка была частью Семёновского кладбища, которое в 1931 году было закрыто для захоронений, а в 1966 году полностью прекратило существование.

— Проект благоустройства Семёновского парка разработан с учётом исторической значимости этой территории. Рядом с расположенным в парке храмом Воскресения Христова обустроим сад памяти: установим там сохранившиеся мемориальные скульптуры и обелиски. У главно-



Такой видят архитекторы центральную часть парка

Предоставлено пресс-службой префектуры ВАО

го входа в парк появятся информационные стенды с историей парка, — рассказал Николай Алешин.

В центральной части парка будет оборудована зона для тихого отдыха с круговым навесом и лавочками. Здесь появятся цветники, выполненные в соответствии с цветовой гаммой знамени Семёновского полка.

Ближе к южному вы-

ходу из парка планирует установить комплекс с разными типами качелей для детей, подростков и взрослых.

Наглядные уроки на свежем воздухе

При благоустройстве Семёновского сквера планируется сформировать несколько тематических научных игровых

зон. На площадке «Химия» всё оборудование будет напоминать о строении разных химических элементов, атомов и молекул. На площадке «Физика» дети смогут ознакомиться с макетом маятника Ньютона. Площадка «Космос» позволит отправиться в путешествие по Солнечной системе, а площадка «Биология» напомнит о важности бережного отношения к окружающей среде.

— В последние годы набирает обороты тренд на тематические площадки. Чаше всего их оборудуют в крупных общественных

пространствах — парках и скверах. Сюда жители приходят на прогулки с детьми не каждый день, и тема игровой зоны детям никогда не успеваешь надоесть, — сказал префект ВАО.

Николай Алешин также отметил, что тематические площадки создают условия для вовлечения детей в общение, взаимодействие. Чем больше сценариев игры даёт инфраструктура детской площадки, тем успешнее и популярнее она будет у юных жителей столицы.

Евгений БАКИН,
Людмила НЕВЕРОВА

Рядом с храмом собираются разбить сад памяти

В районе Измайлово новые квартиры готовятся получить 220 семей

На первом этаже новостройки, возведённой на Измайловском пр., 5а, для участников столичной программы реновации открылся центр информирования.

По словам сотрудников центра, здесь жители района смогут получить ключи для осмотра своих будущих квартир, а затем оформить все необходимые для переезда документы. Смотровые орде-

ра выдали жителям домов по адресам: ул. 2-я Пряйдильная, 3, корп. 2; ул. 3-я Пряйдильная, 14, корп. 2, и 14, корп. 3; ул. Никитинская, 5.

В центре на постоянной основе проводят консультации специалисты Департамента городского имущества, представители Департамента соцзащиты и префектуры ВАО.

Центр работает с понедельника по субботу с

12.00 до 20.00 без перерыва на обед.

Будущие новосёлы Валентина Голикова и её взрослая дочь Анна Прокофьева пришли смотреть новую квартиру ещё утром. Жильё им очень понравилось.

— Очень просторно. Раздельный санузел — просто мечта! Очень понравился застеклённый балкон, к тому же он на кухне: не придётся каж-

дый раз через комнату ходить, чтобы бельё развесить. Есть отвод в ванной для установки стиральной машины. Видно, что, когда проектировали, думали о том, как сделать удобнее, — рассказала Анна Прокофьева.

— Посмотрели квартиру, теперь помогут с оформлением всех документов, даже вещи бесплатно перевезут и на этаж поднимут, — делит-

ся впечатлениями Валентина Голикова.

В монолитной новостройке 17 этажей и 236 квартир. Первый этаж нежилой. Здесь планируют разместить объекты инфраструктуры и технические помещения для обслуживания жилого дома. В подвале расположена подземная парковка.

Роман ПОПОВ



Доходы Москвы в этом году должны вырасти

Мэр Москвы Сергей Собянин внёс в Мосгордуму законопроект об изменении некоторых параметров бюджета в 2021 году.



mos.ru

Поправки меняют основные параметры городского бюджета на 2021 год. Прежде всего вырастет как планируемый доход, так и расходы городской казны. Общий рост составит 191,3 млрд рублей. Соответственно, доходы бюджета в текущем году составят 2 трлн 834 млрд рублей, расходы — 3 трлн 344 млрд рублей.

А вот планируемый дефицит городской казны остаётся прежним — 510 млрд рублей.

По информации пресс-службы мэра, рост доходов связан с тем, что городская экономика восстанавливалась после ограничений, связанных с пандемией, достаточно быстро.

Дополнительные доходы планируют направить на финансирование строительства новых больниц, поликлиник, спортивных сооружений, дорог и метро. Это прежде всего Юго-Восточная и строящаяся на границе районов Метрогородок и Богородское Северо-Восточная хорда. Также будет дополнительно профинансировано строительство Южной рюканды и развязки на пересечении МКАД с улицей Липецкой.

Кроме этого, власти намерены оплатить завершение реконструкции стадиона «Москвич», начать строить Рублёво-Архангельскую линию метро, а также возместить часть расходов РЖД, чтобы цена поездок на МЦД и пригородных электричках не повышалась.

Евгений БАКИН

Декада без тёпленькой

Пять вопросов об отключении горячей воды

После майских праздников в домах Восточного округа начались отключения горячей воды. Греть кипяток в кастрюльке, чтобы помыть голову, придётся 10 дней. Скептики, конечно, скажут: уж в XXI веке воду для проверки можно и не отключать. Почему же подготовить коммуникации к зиме без отключения невозможно, рассказал руководитель ГБУ «Жилищник района Новогиреево» Максим Зыбин.

1 Почему воду до сих пор отключают?

Воду отключают, чтобы проверить герметичность труб. Это называется опрессовкой. Давление в трубах увеличивают. Если стрелка манометра стоит на месте, значит, система герметична. Если же давление падает, то где-то есть течь. Коммуналщики находят повреждённый участок и ремонтируют его.

Если опрессовку провели, то это гарантия, что зимой трубы не лопнут. А ремонтировать их в холода — дело крайне трудоёмкое. Да и в квартирах во время работ не будет отопления.

2 Раньше воду отключали на 21 день, сейчас — на 10 дней. Почему?

График отключения составляется заранее и публикуется на сайте Правительства Москвы. Это позволяет управляющим компаниям заранее составить график проверок коммуникаций в домах и сразу же назначить сотрудников для этих работ. В итоге проверки занимают меньше времени.

А кроме того, трубы сейчас делают из более современных материалов. Они



лучше выдерживают нагрузки из-за давления и реже выходят из строя. А значит, и времени на ремонт нужно меньше.

Вентиль подачи горячей воды в квартиру стоит перекрыть

3 Есть ли дома, где воду не отключают?

Обычно воду отключают во всех домах. Даже в новостройках, где установлены автономные котельные. И такие дома в районе Новогиреево есть. Вода нагре-

вается в подвале и идёт в квартиры.

Однако проверять коммуникации нужно и в таких домах тоже. Но времени на это уходит в несколько раз меньше. Поэтому горячую воду в домах с автономными котельными отключают на три-четыре дня.

4 Нужно ли платить за горячую воду во время отключения?

Обычно на время отключения управляющие компании закрывают задвижки в доме. И счётчик, по показаниям которого считается оплата, работать не должен. Однако если задвижку не закрыли, то не исключено, что прибор учёта будет намотывать лишние кубометры. В этом случае нужно

перекрыть горячую воду у себя в квартире: тогда точно не придётся платить за горячую воду, которую вы не использовали.

5 Где посмотреть, когда в доме отключат воду?

График опубликован на сайте Правительства Москвы mos.ru. Потребуется ввести адрес вашего дома. После этого появится календарь. Красным цветом будут указаны дни, когда в доме не будет горячей воды.

Роман НЕКРАСОВ

Важный нюанс: отключать воду более чем на 10 дней коммунальщики не могут. Если проверка затягивается, то нужно сообщить в единую диспетчерскую службу по тел. (495) 539-5353

На Ткацкой закрепили дорожное ограждение **ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ**

Повреждено дорожное ограждение на Ткацкой улице у светофора при подходе к МЦК «Измайлово». Ограждение наклонено, может упасть, а пешеход — получить травму.

Андрей,
Ткацкая ул.

— Дорожное ограждение на Ткацкой улице рядом со станцией МЦК «Измайлово» привели в порядок, — сообщили в «Жилищнике района Соколиная Гора».

Рабочие привели трубчатое дорожное ограждение в нормативное положение и закрепили. Никакой

угрозы для пешеходов оно теперь не представляет.

Анна ФОМИНА

ГБУ «Жилищник района Соколиная Гора»: ул. Щербаковская, 40/42, тел. (495) 366-9341. Эл. почта: gbusokolgora@mail.ru

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

На Федеративном проспекте привели в порядок остановку

На остановке «70-я городская больница» в новом павильоне уже несколько дней раскрыта створка на боковой стенке. Она выступает и мешает пассажирам, которые ждут автобус. На неё легко наткнуться.

Ирина, Федеративный просп.

— Створку павильо-

на ожидания на остановке «70-я городская больница» на Федеративном проспекте закрыли и зафиксировали. Сейчас павильон находится в надлежащем состоянии, — сообщили в ГУП «Мосгортранс». Через данную остановку следуют автобусы №125, 141, 211, 314, 449.

Анна ФОМИНА

На Измайловском проспекте отремонтировали переход

В подземном переходе на Измайловском проспекте, ведущем к лесу со стороны 5-й Парковой улицы, отваливается настенная плитка. Того и гляди, свалится на пешехода.

Татьяна,

5-я Парковая ул.

— В подземном пешеходном переходе провели локальный ремонт. Безо-

пасность прохода людей обеспечена, — сообщили в ГБУ «Гормост».

Сотрудники заменили повреждённую плитку на стенах и пандусах новой. Ответственным за данный участок поручено усилить контроль за состоянием перехода.

Анна ФОМИНА

ГБУ «Гормост»: (495) 632-5807

В Метрогородке вернули на место антипарковочные столбики

Во дворе с тротуара пропали антипарковочные столбики. На это место тут же стали ставить машины. С детской коляской теперь приходится идти по проезжей части.

Оксана,

ул. Николая Химушина, 3, корп. 1

— На тротуаре во дворе дома 3, корп. 1, на улице Николая Химушина вновь установили ан-

типарковочные столбики. Машины больше не могут парковаться на тротуаре. Свободный проход пешеходам обеспечен, — сообщили в «Жилищнике района Метрогородок».

Маргарита ИВАНОВА

ГБУ «Жилищник района Метрогородок»: Открытое ш., 19 корп. 6, тел. (499) 966-1065. Эл. почта: gbu-metro@mail.ru

На улице Плеханова развернули светофор

Светофор на улице Плеханова при пересечении с Перовской развёрнут в другую сторону. Его сигналы не видны водителям.

Наталья, ул. Плеханова

пересечении улиц Плеханова и Перовской развернули, придав нужное положение. Светофор сейчас исправен и работает в соответствии с заданной программой.

Маргарита ИВАНОВА

Как сообщили в Центре организации дорожного движения, обнаруженное жителем нарушение устранено. Транспортный светофор на

Единый транспортный портал Москвы: transport.mos.ru. Контакт-центр «Московский транспорт»: (495) 539-5454, 3210 (с мобильного)

По Богородскому вновь пошли «Витязи»

Трамвайные пути должны окончательно обустроить к лету

После ремонта возобновлено движение трамваев на Погонном проезде. Сразу после этого жительница района Богородское Любовь Павлова обратилась в редакцию с вопросом. Женщина сообщила, что часть трамвайных путей и подходов к остановкам не закрыты плиткой или асфальтом. «Машины застревают в гальке. Когда дорогу приведут в порядок?» — поинтересовалась она.

Используют опыт метро

По информации управы района Богородское, эти недостатки будут устранены до конца июня.

— При монтаже новых рельсов сначала кладут временное покрытие. Обкатку путей проводят в течение 30 дней; за это время грунт оседает, и можно формировать постоянное покрытие из новой плитки или асфальта, — сообщили в городском Департаменте транспорта.

Трамваи не ходили в районе Богородское почти полгода. В прошлом октябре движение электро-транспорта на Погонном проезде и на Ивантеевской улице было приостановлено из-за ремонта путей. Маршруты трамваев №2, 4л, 4п, 7, 46, а также №29 изменили или отменили совсем.



Артур Новосильцев

Во время ремонта рабочие должны были заменить рельсы и шпалы, а также сделать остановки пригодными для новых трамваев «Витязь» с выхо-

Для обкатки новых путей требуется 30 суток

дом на уровне земли. Ремонт планировали провести в кратчайшие сроки, но вмешался коронавирус. Из-за ограничений срок окончания ремонта перенесли. Неудобства

для жителей закончились 19 апреля, когда трамваи вновь пошли и по Погонному проезду, и по Ивантеевской улице.

Как прокомментировал ситуацию глава Департамента транспорта г. Москвы Максим Ликсутов, в будущем ремонт путей будет занимать в столице существенно меньше времени.

«Мы планируем использовать при проведении работ опыт московского метро. При ремонте одного пути трамвай будет через временные стрелки проезжать этот участок по соседнему участку рельс», — написал Ликсутов на странице в сети «Telegram».

Плавно и по расписанию

У жителей района Богородское трамвай пользуется особой популярностью. Внутри района людям удобнее всего передвигаться именно на нём.

— Очень рада, что восстановили трамвай, — охотно делится впечатлениями жительница Богородского Людмила. — Прямо душа радуется: теперь можно ездить за покупками в гипермаркет без пересадок и не тащить на себе тяжёлые сумки. Трамваи идут плавно, по расписанию. Правда, электронные табло на остановках до сих-

пор не работают. Надеюсь, их включат в ближайшее время.

С мнением женщины согласен и житель Сокольников Владимир Антонович. Он говорит, что, пока трамваи не ходили, ему с супругой приходилось вызывать такси, чтобы добраться до поликлиники.

— Пройти почти четыре квартала пешком для нас, пенсионеров, — непосильная задача, а поездки в такси, особенно зимой, достаточно дорогие. А вот на трамвае можно быстро и с комфортом доехать, — говорит Владимир.

Игорь СИБИРЯКОВ

ДТП

Столкнулись на Лухмановской

5 мая в восемь часов вечера 62-летняя женщина, управляя машиной «Киа», ехала по дворовому проезду у дома 24 на Лухмановской улице. При выезде на дорогу автомобиль столкнулся с ВАЗом. В результате ВАЗ наехал на автобус, стоявший на остановке. Пострадал 20-летний пассажир отечественной легковушки. Его доставили в больницу с закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением мозга.

Попала под машину на Большой Черкизовской

10 мая в девять утра автомобиль «Хёндай» двигался по Большой Черкизовской улице. За рулём был мужчина 26 лет. В районе дома 17 он сбил 28-летнюю женщину, которая переходила дорогу по регулируемому пешеходному переходу на зелёный свет. Пострадавшая сама обратилась в больницу, где ей диагностировали различные травмы средней тяжести.

Сбил подростка на 10-й улице Соколиной Горы

10 мая в начале седьмого вечера 33-летний водитель ехал на каршеринговом автомобиле «Фольксваген» по дворовой территории 10-й улицы Соколиной Горы. В районе дома 6, корп. 1, мужчина сбил 15-летнего мальчика, который пересекал проезд на велосипеде. Пострадавшего увезли в больницу с ушибами.

Информация
ОГИБД УВД по ВАО

Возраст - ваше преимущество

ГУПСОЦГАРАНТИЯ

ПРОГРАММА ПОМОЩИ ПО ДОГОВОРУ РЕНТЫ:

- для пенсионеров
- для инвалидов
- для участников ВОВ
- одновременно до 3 000 000 рублей
- ежемесячно до 50 000 рублей

Помощь по хозяйству и сиделка!

ООО «Гупсоцгарантия». ОГРН 1157746411866 РЕКЛАМА

Вы можете получить больше!
ЗВОНИТЕ!
8 (495) 626-21-22

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
(495) 782-82-12

(многоканальный)

www.edinrek.ru

Смотрите подробности на сайте

NEWSVOSTOK.RU

реклама 0724

Городская Коллегия Юристов

- Ведущие адвокаты и юристы
- 100% гарантии качества услуг
- Оплата по факту либо в рассрочку
- Скидки пенсионерам и инвалидам
- Бесплатное составление одного документа (до конца месяца)

Работаем строго по Федеральному закону № 324 «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации».

Звоните прямо сейчас: 8 (495) 145-55-45

ИНН 7708369698
реклама 0605

Московский финансово-юридический университет МФЮА

Бессрочная гослицензия №1402 от 23.04.2015 г.
Госаккредитация №3199 от 17.07.2019 г.



м «Авиамоторная»

3-я Кабельная улица, дом 1

Бюджетные места

- Государственный диплом
- Приём переводом из других вузов
- Обучение на двух и более специальностях одновременно

Колледж МФЮА

- Правоохранительная деятельность
- Право и организация социального обеспечения
- Банковское дело
- Земельно-имущественные отношения и другие

Высшее образование

- Таможенное дело
- Экономика
- Юриспруденция
- Информационные технологии и другие

С 1 апреля объявлен приём документов.

8 (495) 673-21-15

8 (495) 221-10-01

www.mfua.ru

Сокольники: от баяна до арфы

Московская городская объединённая детская школа искусств (МГОДШИ) «Сокольники» объединяет четыре школы: ДМШ им. П.И.Юргенсона (ул. Русаковская, 23а), ДМШ им. М.Л.Ростроповича (ул. Чусовская, 7, корп. 1), ДМШ им. А.Ф.Гедике (ул. Бойцовая, 14, корп. 7а) и ДМШ №82 (Щёлковское ш., 29, стр. А). Здесь учатся играть на фортепиано, кларнете, скрипке, виолончели, баяне, балалайке, классической гитаре, органе и на других инструментах.

Школе им. А.Ф.Гедике уже больше 50 лет. Имя основателя русской и советской органной школы учебному заведению было присвоено в 1994 году.

— В конце прошлого года благодаря национальному проекту «Культура» у нас появились два уникальных инструмента — цифровой орган и арфа, — рассказывает директор МГОДШИ «Сокольники» Анна Маликова. — Орган полностью моделирует звучание духового органа, но при этом рассчитан на сравнительно небольшое помещение. Ведёт занятия органистка с мировым именем Анастасия Сидельникова.

По словам Анны Маликовой, как только станут возможны массовые мероприятия, в школе будет проводиться традиционный Фестиваль музыки им. А.Ф.Гедике, в котором обычно участвуют органисты детских школ искусств Москвы и других городов России.

Приёмные испытания в ДШИ «Сокольники» будут проходить с 25 по 29 мая.

Сайт детской школы искусств «Сокольники»:
<https://sokolniki.music.mos.ru>
Тел. (499) 264-0638

Измайлово: хоры и ансамбли

В состав Московской городской объединённой детской школы искусств (МГОДШИ) «Измайлово» входят пять детских музыкальных школ: ДМШ им. С.В.Рахманинова (ул. 5-я Парковая, 21а), ДМШ им. Л.Н.Власенко (Измайловское

Где научиться играть на органе

Начался приём детей в музыкальные школы округа



Цифровой орган полностью моделирует звучание духового органа

ш., 57), ДМШ им. В.И.Сафонова (ул. Первомайская, 128/9), ДМШ №68 им. Р.К.Щедрина (Сиреневый бул., 4д) и ДМШ №59 (ул. Западная, 7). Здесь осваивают фортепиано, струнные, духовые и ударные инструменты. Ребята занимаются хорным пением и музыкальным фольклором.

— Особенностью нашей объединённой школы является то, что, поступив в одну из наших

школ, ребята могут посещать интересный ему предмет в другой школе объединения — например, заниматься в оркестре, ансамбле или вокалом, — рассказывает директор МГОДШИ «Измайлово» Ирина Фомичёва. — В школе имени Рахманинова, например, большой популярностью пользуется ансамблевое музицирование, там прекрасный духовой оркестр и оркестр народных инструментов. В школе имени Сафонова есть два фольклорных коллектива — победителя различных конкурсов.

На отчётных концертах сводный хор, состоящий из 120 учеников музыкальных школ МГОДШИ «Измайлово», выступает на сцене Большого зала Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского. Приёмные испытания в музыкаль-

ных школах «Измайлово» будут 16 и 29 мая.

Сайт детской школы искусств «Измайлово»:
<https://izmailovo.arts.mos.ru>,
тел. (495) 965-8915

Начинать готовиться надо с четырёх лет

На бюджетные отделения музыкальных школ принимают детей от 6,5 до 12 лет на конкурсной основе. Но развивать ребёнка в этом направлении надо уже с четырёх. Поступающего попросят спеть песенку, прочитать стихотворение, сыграть на каком-либо инструменте, если он умеет. Дальше преподаватель протестирует возможности ребёнка и определит, к какому инструменту у малыша есть способности. Срок обучения в музыкальной школе — шесть-восемь лет.

Ирина ЛЬВОВА

ДЕТСКИЙ ДОКТОР

Доктор Елена Кац: «Мы давно ждали почётных званий для медсестёр и медбратьев»



Николай Темников


В канун Международного дня медицинской сестры мэр Москвы Сергей Собянин объявил благодарности московским медсёстрам и заявил о том, что в ближайшее время будут введены почётные звания «Московская медсестра» и «Московский медбрат». Тех, кто сдаст экзамен на эти звания, ожидает существенная надбавка к зарплате. Кроме того, к профессиональному празднику мэрия выплатит каждому сотруднику среднего медперсонала по 20 тыс. рублей.

— В последнее время мы все с вами проходили испытания пандемией, все без исключения, но вы особенно, потому что вы были на передовой вместе с врачами, брали на себя главный удар и главные риски... Спасибо вам от имени москвичей, — сказал Сергей Собянин во время церемонии награждения.

Инициативу мэра прокомментировала главный врач поликлиники №7 муниципального депутата района Вешняки Елена Кац, которая также поздравила своих коллег с праздником.

— Мы давно ждали почётных званий для медсестёр и медбратьев. Они ближе всего к пациенту, от их умений и знаний во многом зависит процесс выздоровления, — сказала Елена Кац. — Этот нелёгкий труд должен быть отмечен особо. Нет сомнений в том, что новое почётное звание повысит статус профессии, станет стимулом для профессионального роста.

На Реутовской починили информационный указатель

 На Реутовской улице у дома 5 повреждён дорожный указатель, предупреждающий о том, что рядом школа. Без него возможна аварийная ситуация.

Александр, район Вешняки

— Информационный указатель «Внимание! Водитель, впереди школа!» на Реутовской улице за-

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

креплён и хорошо просматривается с проезжей части, — сообщили в Центре организации дорожного движения.

По указанному адресу расположены несколько подразделений Вешняковской школы.

Анна ФОМИНА

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЖАЛОБЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

ПИШИТЕ НАМ:
ROSCITA@NEWSVOSTOK.RU,
SNITATEL@INTERNET.RU
ЗВОНИТЕ: (499) 647-6831

Семьям сельских священников нужны строительные инструменты

Жители округа откликнулись на публикацию в нашей газете



Недавно мы рассказали о благотворительном фонде «Вифания» на Уссурийской улице. Фонд поддерживает социально незащищённые категории населения. На публикацию откликнулись наши читатели.

Посылки для многодетных

— Нам передали дрель с насадками, швейную машинку, одежду, обувь, светильники, школьные рюкзаки, много литературы на православную тематику, — сообщил основатель фонда Александр Лукин.

Собранные вещи отправили двум семьям сельских священников. В обеих по пять детей. В одной сыновья с папой хотят обустроить мастерскую по дереву. Недавно Александр Лукин передал им три дореволюционных станка. Но этого мало.

— Нужны ещё ручной фрезер для работ по дереву и слесарные тиски с длиной губок 125 или 140 миллиметров, — говорит Александр.

В другой семье отец — настоятель. Он восстанавливает храм практически из руин. Поэтому для работы очень пригодились бы инструменты: перфоратор, шуруповёрт, лазерный нивелир, электролобзик, цепная пила.

Лидер Совета Матерей Татьяна Буцкая предложила расширить возможности поиска данных о героях Великой Отечественной



Даниил Пустовалов

Председатель общественной организации «Совет Матерей» Татьяна Буцкая рассказала, как сделать поиск данных о героях Великой Отечественной войны более простым и удобным. Она предложила выстроить систему поиска по технологии «одного окна». По её словам, благодаря этому информация о фронтовиках станет более доступной для их родственников.

У россиян сегодня есть возможности находить информацию о фронтовиках, погибших и пропавших без вести в годы войны. Один из вариантов — военные архивы, но для работы с ними нужны навыки и время, которые есть далеко не у каждого. Более доступный вариант — специальные сайты, но и на них пока можно найти не всё. С момента своего запуска система оцифровки военных архивов работает бесперебойно, но, чтобы выложить всё, что есть, понадобится ещё много лет кропотливого труда.

Так что пока далеко не обо всех участниках войны можно получить полную информацию. Необходимо учитывать и то, что не каждый умеет пользоваться поисковыми системами. В первую очередь это не просто для старшего поколения.

— Пенсионерам проще привычная им система. Чтобы можно было прийти в специальное место и там оставить запрос. Человеку ска-

жут, сколько нужно подождать, а затем в указанный день и условленное время он придёт и получит пакет собранных для него документов. Так работают многофункциональные центры. Они появились в 2005 году и за время своего существования облегчили жизнь миллионам граждан, — подчёркивает Татьяна Буцкая.

Председатель Совета Матерей акцентирует внимание на том, что для реализации её идеи не нужно вообще ничего создавать с нуля. Можно опереться на уже имеющиеся достижения. В стране с 2006 года с момента подписания президентом указа «Вопросы увековечения памяти погибших при защите Отечества» ведётся масштабная работа. В неё вовлечены волонтеры, патриотические объединения, историки, целые сообщества учёных и энтузиастов.

Лидер Совета Матерей Татьяна Буцкая отмечает: поиск данных о героях прошлого требует от специалистов профессионализма и самоотдачи. Но самое главное — сделать эту информацию максимально доступной для всех граждан. Механизм получения данных для каждого жителя России должен быть выстроен по принципу «одного окна». Полная информация об участниках Великой Отечественной должна гарантированно выдаваться по первому запросу гражданина.

Наши читатели собрали для подопечных фонда подборку православной литературы



Из личного архива

Для мастерской нужен ручной фрезер для работ по дереву

Пока верстался номер

На днях с фондом «Вифания» связался ещё один читатель «Восточного округа». Он готов передать всё необходимое для ремонта электропроводки в доме пожилых супругов, о которых тоже шла речь в предыдущей заметке. Как раз сейчас фонд помогает им починить крышу и сменить старую электрофурнитуру. Посылка уйдёт по их адресу.

Оксана МАСТЮГИНА

Помочь нуждающимся может каждый. Звоните Александру Лукину по тел. 8-925-729-2458 или пишите на эл. почту fondvifaniya@mail.ru Сайт фонда: fond-vifaniya.org

На Байкальской примут вещи для осуждённых женщин

Волонтеры при храме Преподобных Зосимы и Савватия Соловецких в Гольянове не первый год поддерживают осуждённых, отбывающих срок в женских колониях.

— Мы отправляем посылки с продуктами, туалетными, банными и канцелярскими принадлежностями. Наши волонтеры ведут с осуждёнными переписку, — рассказала координатор направления Евгения Черкасова.

Помочь им может любой желающий. По словам Евгении, им всегда нужны шампунь, мыло, зубная паста, зубные щётки, расчёски, крем для лица, крем для рук, ушные палочки, бумажные носовые платки, средства женской гигиены. Кроме того, необходимы чёрные носки, почтовые конверты, марки, ручки. Не лишними будут рассыпной чай в магазинной

упаковке, конфеты и печенье в небольших пачках.

Оксана МАСТЮГИНА

Помощь можно приносить в пункт сбора (слева от входа в храм) по адресу:

Байкальская ул., 37а.

По всем вопросам обращайтесь по тел. 8-926-070-4787.

Сайт храма: hramgolyanovo.ru



ПРОИСШЕСТВИЯ

В Гольянове ограбили салон связи

Полицейские задержали подозреваемого в нападении на салон связи. Около шести вечера в магазине на Щёлковском шоссе вошёл неизвестный в медицинской маске. Угрожая продавцу пистолетом, он забрал с витрины дорогой телефон и убежал. Ущерб составил почти 60 тыс. рублей. В результате разыскных мероприятий злоумышленника задержали утром следующего дня. Возбуждено уголовное дело по статье «разбой». Задержанный взят под стражу.

Суд заставил компанию расплатиться с менеджером

В июле 2017 года жительница Восточного округа устроилась менеджером в одну из организаций. Работала она удалённо, но письменный трудовой договор с ней заключён не был. В марте 2019 года женщине пришло сообщение от бухгалтера, что она уволена без объяснения причин. Трудовую книжку не вернули, окончательный расчёт не произвели.

Как сообщили в Преображенской межрайонной прокуратуре, куда женщина обратилась в поисках справедливости, задолженность по зарплате составила свыше двух месяцев. Преображенский суд вынес решение в пользу заявительницы.

Продавец-мошенник ограбил пенсионеров

К 87-летнему жителю дома на Верхней Первомайской улице подошёл незнакомец и стал настойчиво предлагать недорого постельное бельё. Пенсионер поднялся в квартиру, чтобы посоветоваться с женой. Продавец увязался за ним. Когда супруги отвлеклись, гость похитил из кошелька хозяйки 8 тыс. рублей.

Как сообщили в пресс-службе полиции ВАО, 33-летнего подозреваемого задержали недалеко от места происшествия и заключили под стражу. Возбуждено уголовное дело по статье «грабёж».

Эльвира ЯКУПОВА

Смотрите подробности на сайте

NEWSVOSTOK.RU

В подъезд не выбегать, из окон не прыгать

В подразделении МЧС по ВАО рассказали, чего нельзя делать во время пожара

▶ Пожарные, приехавшие по вызову к дому на Щёлковском проезде в Северном Измайлове, застали такую картину: около подъезда на лавочке сидел человек с явными признаками отравления угарным газом, под окнами лежал мужчина со сломанной ногой. А в одной из квартир их ждали несколько жильцов с резаными ранами кистей...

Запаниковал — жди беды

Как рассказал начальник дежурной смены службы пожаротушения Управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве **Максим Петров**, люди пострадали из-за паники и незнания правил поведения при пожаре.



Предоставлено пресс-службой МЧС по ВАО

— В подъезде под лестницей загорелись три детские коляски. Возможно, это был поджог, — говорит Максим Петров. — Из-за густого чёрного дыма жильцы запаниковали. Один решил самостоятельно спуститься по лестнице с пятого этажа и наглотался дыма. Второй выпрыгнул со второго этажа, сломал ногу и получил ушибы. Его соседи по квартире за чем-то принялись бить стекла окон голыми руками.

Всем пострадавшим оказали медицинскую помощь, а «десантника» увезли в больницу. При этом горевшие коляски потушили буквально за пять минут. По словам



Не открывайте окна и двери

Звоните сразу!



101
ИЛИ
112



Не выходите в задымлённые подъезд или коридор

Если горит

Внутри квартиры или офиса



Не тушите электроприборы водой

В тамбуре или в подъезде



Влажной тканью закройте дверные щели



Как можно быстрее покиньте помещение, спустившись по лестнице



Не пользуйтесь лифтом



Не пытайтесь спасти вещи или документы при возникновении огня и дыма



Не прячьтесь в шкафу, под кроватью, в труднодоступных местах



Не спускайтесь по водосточным трубам, простыням, верёвкам с уровня выше второго этажа



В ожидании пожарных выйдите на балкон или подойдите к окну

Для серьёзного отравления достаточно пары вдохов

Максима Петрова, если бы жильцы оставались в своих квартирах, никто бы не пострадал.

Не закрывайте дверь на ключ!

В подразделении МЧС по ВАО напоминают: если пожар случился в квартире или офисе, нужно как можно скорее покинуть помещение. Если горит подъезд

или тамбур — выходить ни в коем случае нельзя.

— Для серьёзного отравления достаточно пары вдохов, — предупреждает пожарный. — Закройте дверь в квартиру, но не на ключ, проложите щели влажной тканью и выйдите на балкон или подойдите к окну. Без крайней необходимости не рискуйте спускаться из окон с помощью простыней и тем более прыгать — дождитесь спасателей. Также нельзя прятаться в труднодоступных местах, где мало кислорода.

Лифт может стать ловушкой

Если огонь вспыхнул в помещении, нужно как можно быстрее

спуститься по лестнице, при этом лифтом пользоваться нельзя.

— Во время пожара отключится электричество, лифт остановится — и вы окажетесь в смертельной дымовой ловушке, — продолжает Петров. — Не пытайтесь спасти вещи или документы. Вещи можно будет купить, а документы восстановить, в отличие от жизни. В горящем помещении не открывайте окна: от притока кислорода огонь распространится быстрее. Если загорелись проводка или электроприборы, нельзя тушить их водой.

Принимая меры безопасности, нужно сразу позвонить по номеру **101** или **112** и сообщить пожарным, где вы находитесь.

Эльвира ЯКУПОВА

Как делить имущество при разводе?


Мы с мужем разводимся, как делить по закону нажитое?
Надежда, Первомайская ул.

Отвечают специалисты правового центра «Вектор».

Один из основных способов урегулирования подобных споров — заключение супругами мирового соглашения о разделе совместно нажитой собствен-

ности, которое оформляется в письменной форме. В случае же разногласий между супругами спор о разделе имущества решается в судебном порядке. В каждом конкретном случае суд устанавливает принадлежность данного имущества к совместной или личной собственности. Не является общим совместным имуществом, приобретённым хотя и во время брака, но на личные средства одного

из супругов, принадлежавшие ему до вступления в брак; полученное в дар или в порядке наследования.



Вектор ©

Московский Правовой Центр

- бесплатные юридические консультации
- защита в суде
- досудебное урегулирование споров
- сопровождение сделок

www.mpcvector.ru

Т. 8 (495) 21-21-027 **без выходных** С 10.00 до 20.00

«Семёновская», ул. Щербаковская, д. 3, 3-й эт., оф. 311
 «Бибирево», ул. Плещеева, д. 18, корп. 2.
 «Алексеевская», пр-т Мира, д. 95, стр. 1, 5-й эт., оф. 13
 «Октябрьское Поле», ул. Народного Ополчения, д. 43, корп. 2, 1-й эт., оф. 3

НЕ ПРИНЕСЛИ
ОЧЕРЕДНОЙ
НОМЕР ГАЗЕТЫ?

ЗВОНИТЕ!
ТЕЛ. ОТДЕЛА
ДОСТАВКИ
(499) 647-6828

Выступал с Никулиным

Игорь Машуков сейчас живёт на Щёлковском проезде. В Москву из Сибири он приехал в 1970-х и устроился в Старый Московский цирк на Цветном бульваре старшим униформистом, то есть рабочим по обслуживанию арены. Познакомился с Юрием Никулиным и стал участвовать в его с партнёром номерах.

— Например, Никулин запикивал мне за шиворот якобы оголённый электропровод, а я должен был делать вид, что меня бьёт током, — вспоминает Игорь.

По словам Машукова, именно в цирке он стал присматриваться к работе дрессировщиков. А когда сам стал директором московского передвижного цирка «Арена», понял, что обязательно поставит номер с гималайскими медведями. Первым на арену вышел медвежонок Хабарик. Он был самым юным участником программы. Но в свои полгода уже танцевал, а после выходил на поклон к зрителям.

— За 30 лет работы я понял, насколько гималайские медведи умные животные. Их не нужно дрессировать, их достаточно понимать и направлять. Я никогда не использую жестокие методы дрессировки. Медведи делают только то, что им самим нравится: кому-то — кувыряться на кольцах, балансировать на шаре, кому-то — ловить обручи, жонглировать, танцевать, — говорит Игорь.

Чайна и Рубоп

Свои «медвежьи» номера Игорь показывал на Красной площади, в

От уборщика арены до дрессировщика

Житель Северного Измайлова Игорь Машуков вот уже 30 лет ставит цирковые номера с гималайскими медведями



Игорь Машуков косолапых не дрессирует, а как он говорит, направляет

медвежьи когти и желчь полезны для здоровья. И вот я узнал, что двух медвежат как раз готовят к перевозке в Китай. Сначала попытался договориться с китайцами по-хорошему, но отпускать медведей они отказались. И тогда я пошёл в Региональное управление по борьбе с оргпреступностью — РУБОП. Квартиру китайцев брали штурмом! Злоумышленни-

Медведи делают только то, что им самим нравится

ков арестовали, а медвежат отдали мне. В память об этой истории я назвал их Чайна и Рубоп, — смеётся Игорь.

А ещё был случай, когда пришлось выкармливать новорождённого медвежонка. Медведица почему-то решила его от нас спрятать. Пришлось забрать медвежонка домой и подселить к нему... домашнюю кошку с котятками. Медвежонок размером был больше кошки, но она оказалась очень ответственной матерью: кормила и котят, и его. Мы, правда, подкармливали медвежонка ещё и молочной смесью.

Егорка любит помидоры

Сейчас у Игоря тоже есть подопечный, зовут Егорка. Он родился в Читинском зоопарке, а когда ему было несколько месяцев, переехал к Игорю в Москву. Теперь Егорке три года, он живёт в питомнике экзотических животных в Подмоскowie.

— Помимо обычных цирковых номеров, Егорка умеет ездить на гироскутере на передних и задних лапах и понимает команды «Вперёд!», «Назад!», «Крутиться!». Самое интересное, что научился он этому сам. Однажды встал с пола на гироскутер передними лапами, оттолкнулся задними и поехал, — рассказывает Игорь.

По характеру Егорка очень доверчивый и любознательный, а также большой лакомка.

— Обожают свежие помидоры, гранаты и сырые яйца, — делится Игорь. — А вот малину он распробовал не сразу. От первого стакана малины отвернулся — мол, фу, ерунда какая-то.

Сейчас Игорь Машуков и Егорка ждут, когда закончится пандемия, ведь для обоих нет ничего лучше, чем снова начать выступать перед зрителями.

Наталья АНОХИНА

популярной телепередаче «Давай поженимся» и даже перед английским принцем Кентским, когда тот приезжал в Россию. Дважды ездил с мишками на

гастроли в Японию. К медведям Игорь относится как к членам семьи. Однажды он даже спас двух медвежат от китайских браконьеров.

— Это было в Хабаровске. Китайцы нелегально охотились у нас на медведей, вывозили их к себе живыми, а там пускали в расход, ведь считается, что

ПРАВИЛА СОДЕРЖАНИЯ СОБАК

РАЗРЕШЕНО



Для здоровья покупай зерновой и чёрный

Научный сотрудник из района Преображенское подсказала, как хлеб выбирать

Булка, буханка, батон, лепёшка, лаваш... Жизнь миллиардов людей трудно представить без хлеба. Какой же из многочисленных сортов полезнее? Не вредит ли здоровью слишком дешёвый? На эти и другие вопросы ответила ведущий научный сотрудник НИИ хлебопекарной промышленности на Большой Черкизовской улице **Ольга Тюрина**.



Предоставлено НИИ хлебопекарной промышленности

Чёрный или белый?

Чем батон за 65 рублей отличается от своего пятнадцатирублёвого собрата?

Дешёвый хлеб такой же полезный и безопасный. А разброс цен зависит главным образом от рецептуры. Есть изделия, в составе которых только мука, вода, дрожжи и соль. В другие добавляют жиры, сахар, изюм, нетрадиционную муку, например гречневую. Такой хлеб будет стоить дороже. При прочих равных условиях стоимость булок, которые выпекаются на крупных предприятиях, ниже.

Какой хлеб полезнее?

Пищевых волокон, витаминов и микроэлементов больше в чёрном (правильно — ржано-пшеничном) хлебе. У него ниже гликемический индекс, поэтому этот сорт предпочтительнее для людей с сахарным диабетом. Чёрный готовится на закваске — смеси молочнокислых бактерий и дрожжей. Такая рецептура даёт много органических кислот, полезных для пищеварения. К слову, в готовом хлебе дрожжевых микроорганизмов нет: они погибают во время выпечки.

Почему нарезка быстрее плесневет?

Хлеб из печи выходит стерильным. Но в процессе хранения его поверхность может обсемениться спорами плесени, которые содержатся в воздухе. Часто плесень образуется из-за конденсата, который появляется, если на заводе горячий хлеб сразу упаковали в полиэтилен. У нарезанной буханки поверхностей больше, поэтому ломтики портятся быстрее.

Как выбрать батон в магазине?

Его корочка должна быть без трещин и подгорелостей. В составе продукта, предназначенного к повседневному употреблению, консервантов быть не должно. Лично для меня, например, в приоритете будет хлеб на закваске.

Можно продавать без маркировки

Стоит ли покупать хлеб из пекарен, если он даже не промаркирован?

Как правило, хлеб из маленьких пекарен не уступает по качеству промышленному. Отсутствие маркировки на упаковке допускается. В месте продажи должен располагаться листок с полной информацией о продукте. Если его нет, покупатель может обратиться к администрации магазина.

В приоритете — хлеб на закваске

Чем зерновой хлеб отличается от традиционного?

В состав зернового хлеба обычно входят три и более видов зерна и продуктов его переработки. В таком хлебе больше пищевых волокон, необходимых для нормальной работы желудка. Особенно показан он тем, кто ведёт малоподвижный образ жизни, но хочет сохранить вес в норме.

Говорят, что в хлебе с длительным сроком хранения сплошная химия.

Для приготовления продукта, который может храниться пять-семь суток, разрешено



Дешёвый батон ничуть не хуже своего дорогого собрата

Ришаву



Нарезку лучше съесть в первые два дня

Ришаву



Чёрный хлеб для пищеварения полезней

Ришаву

применять сорбиновую кислоту и её соли, а также пропионовую кислоту и её соли. Но содержание этих веществ не должно превышать 2 граммов на 1 килограмм продукта.

Излишки — в морозилку

Как сохранить продукт свежим?

Вообще, чёрный хлеб хранится в упаковке 96 часов, белый — 72 часа. Хранить хлеб нужно в сухом, тёмном месте,

подальше от источников сырости и нагрева, лучше — в хлебнице. Чёрный и белый предпочтительнее класть в разные отсеки. Но хлеб можно держать и в полиэтиленовом пакете или в тканевом мешочке. Любители хранить батоны в холодильнике, учтите: здесь он быстрее черствеет. Излишки продукта правильнее поместить в морозилку. После размораживания при комнатной температуре хлеб сохраняет все первоначальные свойства.

Оксана МАСТЮГИНА

ЦЕРКОВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ



Рубрику ведёт Валерий КИОНАЛОВ

За что Честертон почитал книгу Иова

Вряд ли есть другой святой, чья история так чувствительно переключается с нашими нынешними переживаниями. Речь о ветхозаветном страдальце Иове. Суть страшной драмы этого человека укладывается в два слова — «праведный» и «многострадальный».

Если праведный, то за что страдания? А если много страдал, так, может, не такой уж и праведный? Это, собственно, и есть сюжет мучительных размышлений Иова, сидящего на куче нечистот и покрытого струпьями, имевшего всё и всё потерявшего. А страдал он от невозможности понять: за что? Что же он делал не так, если делал всё, что предписывал Бог?

Суть истории Иова волновала и волнует лучшие умы человечества. Тут и слезинка ребёнка у Достоевского. И трактаты Юнга, Кьеркегора, Бердяева. И труды богословов всех времён. И нынешние проблемы в мире, когда пандемия хватается свои жертвы без разбора и логики. Вот отчего так актуален сегодня вопрос Иова: «За что?»

Иов искал ответ на него вместе с друзьями, которые пришли утешить его в беде, но лишь сильнее бередили раны. Библейская книга Иова держит нас в необычайном напряжении. Как заметил писатель Гилберт Честертон: «Значение Иова не выразишь полно, если скажешь, что это самая занимательная из древних книг. Лучше сказать — это самая занимательная из книг нынешних».

Иову удалось-таки найти для себя ответы, хотя понять их смысл не так-то просто. Но попытаться можно — достаточно вчитаться в эту великую книгу. День памяти Иова — 19 мая — лучший повод для этого.

Ищем журналиста

Редакции окружных газет требуется корреспондент в отдел социальных проблем. Вы сможете работать у нас, если умеете грамотно и понятно писать на темы: образование, медицина, наука, потребительский рынок, волонтерство. Важно уметь оперативно добывать информацию и придумывать темы для публикаций. Опыт работы в журналистике обязателен.

Работа в офисе недалеко от метро «Марина Роща», несколько раз в неделю возможны выезды на интервью или на мероприятия.

Резюме отправляйте на электронную почту:

■ zb@zbulvar.ru,
■ b.svetlana@zbulvar.ru.

Перед тем как пригласить вас на собеседование, мы предложим выполнить небольшое тестовое задание

Из Гольянова до Ялты на «Икарусе»

От старого автовокзала на Щёлковском шоссе сохранилось только панно

▶ В 1967 году на пустыре в районе Гольяново началось строительство автовокзала для обслуживания пассажиров междугородных и пригородных рейсов. До этого автобусы отправлялись с Центральной автостанции на Житной улице. Отсюда они следовали в Харьков, Симферополь, Ялту, Рязань, Минск.

Автовокзал обслуживал до 30 тысяч пассажиров в день



Таким вокзал был в 1984 году



ЛАЗ и «Икарус» до сих пор участвуют в ретровыставках



В восьмидесятых годах панно располагалось в зале ожидания

Новый автовокзал на Щёлковском шоссе, построенный в стиле советского модернизма по проекту архитектора Александра Рочегова (он также проектировал здание гостиницы «Ленинградская» и универмага «Мо-

сковский» на Комсомольской площади), открылся в 1971 году и ежедневно обслуживал до 30 тысяч пассажиров. На междугородных рейсах, связывавших Москву с 69 городами, курсировали комфортабельные автобусы

львовского завода ЛАЗ и венгерские «Икарусы». За полвека здание обслуживало и было снесено. На его месте в октябре 2020 года открылся современный транспортно-пересадочный комплекс. Значительную часть зда-

ния занимает торговоразвлекательный центр, но автовокзал имеет собственный вход. На первом этаже пассажиры приобретают билеты и проходят к лифтам, в кабинках которых всего две кнопки: первый и шестой этаж.

Перроны расположены на крыше здания, автобусы заезжают наверх по наклонной рампе.

С обновлённого Центрального автовокзала ежедневно отправляются в рейсы свыше 140 автобусов, кроме того, 800 рей-

сов выполняются в подмосковные города. Большое мозаичное панно, украшавшее некогда зал ожидания старого вокзала, сохранено и смонтировано за стеклом уличного фасада.

Евгений ЧЕСНОКОВ



Колбаса как идея и продукт

По нашему глубочайшему убеждению, все люди делятся на два типа: на тех, кто ценит и любит колбасу, и на тех, кто боится себе в этом признаться. Всё остальное – уже более или менее мелкие детали. Кому-то по душе варёная колбаса – и в нашей огромной стране таких людей миллионы. Кто-то предпочитает полукопчёные или сырокопчёные колбасы. Есть и те, кто чаще всего останавливает свой выбор на ливерных колбасах.

Колбаса – это не просто продукт питания. Это знакомый элемент нашей пищевой культуры, она стала почти народным блюдом. За примерами далеко ходить не нужно: каких-то двадцать с небольшим лет назад незатейливая, но западающая в память песня про «два кусочка колбаски» звучала, что называется, из каждого утюга.



Колбаса – это не только то, что кладут на хлеб. Или по ушедшему в народ совету кота Матроскина – под хлеб. Без варёной колбасы не получится приготовить салат оливье или как минимум один из его классических вариантов. Колбаса – незаменимый ингредиент солянки. Колбаса присутствует почти в каждом виде пиццы. Если, конечно, речь не идёт о пицце с рыбой и ананасами. Добавьте к кусочку хлеба и колбасы листик салата, тонкую дольку помидора – и вот перед вами уже вполне серьёзное блюдо. Порежьте его на маленькие кусочки – и это уже канапе для небольшого светского раута а-ля фуршет.

В общем, колбасу абсолютно точно стоит иметь у себя в холодильнике. Лучше даже несколько сортов – на всякий случай.

В сети магазинов «Индейкин» вы сможете найти что-то себе по вкусу. Или по душе. Или... по обстоятельствам. Хотите отдать дань традициям – для вас есть легендарная колбаса «Докторская». Кстати, такое название она получила из-за того, что благодаря оригинальной рецептуре относится к диетическим продуктам. Если цените классическую строгость, то идеальный вариант –

колбаса «Идеальная». Её ингредиенты – только шпик и специи. Хотите попробовать что-то необычное – обратите внимание на рулет из курицы «Хвост дракона» или «Мясо индейки, запечённое в карамели, с «золотом». Бережно относитесь к своему здоровью, попробуйте «Печёночную». Если важен не только вкус и аромат, но и внешний вид, остановите выбор на «Омлетной».

Итак, ждём вас у нас!

Адреса магазинов смотрите на сайте www.indeykin.ru

Доставка на дом или экспресс-заказ по телефону: 8 (906) 758-23-03 (с 9:00 до 18:00)



АФИША

В «Измайлове» — спорт для пожилых

Центр культуры и спорта «Измайлово» приглашает участников старше 55 лет на онлайн-занятия по аэробике, йоге, силовой гимнастике, суставной гимнастике, дыханию по методу Стрельниковой, оздоровительной гимнастике, танцевальной гимнастике, восточным танцам, а также по английскому и испанскому языкам.

Запись по тел.: (499) 166-3680, (499) 166-3681.



На Мартеновской — выставка картин из бересты

15 мая в 17.00 в филиале «Перово» арт-кластера «Восток» (ул. Мартеновская, 7) открывается выставка художницы Светланы Синевой «Берестяные сказки». Зрители увидят работы на сказочные сюжеты, выполненные гуашью по бересте. Выставка доступна онлайн на сайте art-vostok.ru (раздел «Мероприятия»).



В Перове — занятия на скейтборде

Перовский парк приглашает на занятия по скейтбордингу. Бесплатные занятия будут проходить в скейт-парке Ferma по пятницам в 10.00. Уровень катания значения не имеет. При себе необходимо иметь доску для катания, комплект защиты. Запись в WhatsApp: 8-909-693-0939.



Наталья АНОХИНА



Познакомиться с интересными местами вдоль шоссе Энтузиастов предлагает автор бесплатного аудиогuida «Улицы Москвы. Шоссе Энтузиастов», студентка РГГУ Валерия Васильева.

Здесь тренировался д'Артаньян

Начинается маршрут у конноспортивного комплекса «Измайлово» (ш. Энтузиастов, 31д). Его в 1935 году открыл легендарный маршал Семён Будённый. — Раньше верховая езда была делом дворян и офицеров. А благодаря Будённому стала доступна всем желающим, — рассказывает Валерия Васильева.

По замыслу Хрущёва от шоссе должна была пойти трасса Москва — Пекин

Кстати, именно отсюда большая часть лошадей чистокровных пород была отправлена на фронты Великой Отечественной. Сейчас в «Измайлово» тренируются и спортсмены, и любители, а также известные персоны.

— Например, здесь оттачивал мастерство «мушкетёр» Михаил Боярский. А ещё частый гость клуба — фигурист Алексей Ягудин, — делится Валерия.

Появился аудиогид по шоссе Энтузиастов

Истории знаменитой дороги можно послушать бесплатно



Картина Исаака Левитана «Владимирка»



Скульптура ямщика в Терлецком парке, где проходил когда-то Владимирский тракт

Евгений Чесноков

«Красная дача» художников

Если ехать по шоссе Энтузиастов в сторону области, то, свернув направо на Новогириевскую улицу, можно заметить трёхэтажный кирпичный дом красного цвета под номе-

ром 7 — это дом художников «Красная дача».

В 1930-е годы Моссовет выделил этот участок для строительства жилья и размещения мастерских группы художников. Будущие жильцы сами сделали проект дома.

Дорога ссыльных

К югу от шоссе Энтузиастов находится Терлецкий лесопарк. Это единственное место, где сохранился участок старинного Владимирского тракта. В парке его можно най-

ти, ориентируясь на полосатые верстовые столбы и памятник ямщику.

— Владимирский тракт связывал Москву с Владимиром, Нижним Новгородом и Сибирью, — рассказывает Валерия Васильева. — По нему, гремя кандалами, шли в Сибирь тысячи ссыльных. Там были не только воры и душегубы, но и политические заключённые — участники крестьянских восстаний, декабристы.

Нулевой километр МКАД

Закончить маршрут автор аудиогuida предлагает на пересечении шоссе Энтузиастов и МКАД, здесь находится нулевой километр Кольцевой автодороги.

— Многие ошибочно считают, что МКАД отсюда и начали строить, но на самом деле стройка началась с Ярославки, — говорит Васильева. — Интересная деталь: отсюда по замыслу Хрущёва должна была пойти дорога Москва — Пекин. Сейчас это трасса М7 «Волга» — от Москвы до Уфы. На территории Владимирской области многие водители называют её «Пекинкой».

Наталья АНОХИНА



Аудиогид доступен в бесплатном мобильном приложении **izi.travel**

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КАПИТАЛ потребительский кооператив
8 (495) 005-77-48

www.invkap.ru
Улица 1905 года, 7 мин. пешком, г. Москва, Студенческий пер., д. 3
Мы работаем с 9.00 до 18.00, сб – вс выходной.

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ

ВЫПЛАТЫ ЕЖЕМЕСЯЧНО
ФИНАНСОВЫЕ РИСКИ ДО 5 МЛН РУБЛЕЙ
ПОЛНОСТЬЮ ЗАСТРАХОВАНЫ

15% ГОДОВЫХ НА СРОК 6 МЕСЯЦЕВ
18% ГОДОВЫХ НА СРОК 1 ГОД
20% ГОДОВЫХ НА СРОК 2 ГОДА

от **15%** до **20%** годовых в рублях

Пенсионерам: выезд консультанта на дом, бесплатное такси.

Предложение действует только для членов потребительского кооператива «Инвестиционный капитал». Вступительный взнос 100 руб. Принимаем сбережения от 50 тыс. руб. по договору займа. Страхование фидуциаров осуществляет НКО ПОВС «СМАРТСТРАХ». ИНН 9703003636, ОГРН 1197746628309 Реклама.

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЖАЛОБЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

ПИШИТЕ НАМ:
POSTA@NEWSVOSTOK.RU,
CHITATEL@INTERNET.RU

ЗВОНИТЕ:
(499) 647-6831

Смотрите подробности на сайте **NEWSVOSTOK.RU**

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ №1

1	5	4	8	6	7	2	9	3
8	2	3	4	1	9	7	5	6
7	6	9	5	3	2	1	8	4
5	8	2	7	4	3	6	1	9
9	3	1	6	2	8	5	4	7
6	4	7	1	9	5	3	2	8
4	7	5	2	8	6	9	3	1
3	1	6	9	5	4	8	7	2
2	9	8	3	7	1	4	6	5

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ №2

2	6	4	7	5	9	8	1	3
7	3	9	4	1	8	5	6	2
1	8	5	2	3	6	4	9	7
3	5	7	9	4	1	2	8	6
9	1	8	6	2	7	3	4	5
4	2	6	5	8	3	1	7	9
5	7	2	8	6	4	9	3	1
6	4	1	3	9	2	7	5	8
8	9	3	1	7	5	6	2	4

реклама и частные объявления

АВТОМОБИЛИ

- Автовыкуп. Честно. Т. 8 (495) 227-5655
- Автовыкуп. Т. 8-903-542-6962
- Автовыкуп. Т. 8-964-564-6428

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

- Акция. Ремонт холодильников, стиральных, телевизоров. Антенн. Плит. Т. 8 (495) 720-9672
- Ремонт мебели. Т. 8-925-504-5471

РЕМОНТ от 300 руб. скидка 30%
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
ЭЛЕКТРОПЛИТ Выезд бесплатно
 Звоните! Мы вам поможем! **8-499-213-39-24**

- Ремонт стиральных машин и электроплит. Диагностика бесплатно. Т. 8 (499) 964-6964
- Ремонт стиральных машин и холодильников. Т. 8-969-777-2896
- Ремонт швейных машин. Т. 8 (495) 142-2058, 8-925-642-5807

КОМИССИОНКА

- Антиквариат, бронзу, иконы, ёлочные игрушки, значки, подстаканники, портсигары, самовары, янтарь, статуэтки, книги купим. Выезд. Т. 8 (495) 532-9781

• Антиквариат, книги и полки. Т. 8 (495) 585-4056

- Антиквариат, янтарь куплю, статуэтки Будды, подстаканники, значки, иконы, самовары. Т. 8 (495) 643-7212

- Букинист купит книгу, журнал до 1927 г. за 50 000 р. Архивы. Т. 8-925-795-5797

• Выкуп книг, посуды. Т. 8-925-509-2894

- Книги. Выезд от 200 экз. Оплата сразу. Т. 8 (495) 241-1952
- Куплю книги, архивы, журналы, фотографии до 1940 г. Т. 8-985-275-4333

• Купим книги. Т. 8 (495) 721-4146

- Куплю измерительные приборы СССР: осциллографы, частотомеры, генераторы и т. д. ЭВМ. Радиодетали. Дорого. Т. 8-915-033-0001
- Куплю радиодетали. Т. 8-903-125-4010
- Куплю швейную машинку, хозспорттовары, радиофото-технику, грампластинки. Т. 8-916-053-1698

КУПИМ ДОРОГО
СТАРЫЕ ЯНТАРНЫЕ БУСЫ до 150 000 руб.
 желтые, непрозрачные
 ферма: шар, овал.
8-929-216-44-24

БУДУ, ИКОНЫ, КАРТИНЫ, КОРОНКИ, МЕБЕЛЬ, АРХИВЫ, СЕРЕБРО, ПАТЕФОН, САМОВАР, ЧАСЫ, ФАРФОР, ЗНАЧКИ, ИЗДЕЛИЯ ИЗ КОСТИ И ДРУГОЙ АНТИКВАРИАТ, КУПИМ 8 (495) 769-74-09

- Покупаем антикварные предметы: открытки, фото-графии, книги, мебель и др. Выезд. Т. 8-965-434-0405
- Часы (любое состояние), значки. Т. 8 (495) 723-1905

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Абсолютно срочно сниму квартиру. Семья из Питера. Т. 8-903-245-4331
- Арендую жильё! Отремонтирую! Т. 8 (499) 677-4939
- Арендую жильё. Т. 8-964-635-0700
- Аренда/продажа быстро. Т. 8-915-459-6950
- Жители Москвы снимут квартиру. Т. 8-967-066-1442
- Сниму жильё. Т. 8-926-606-8696
- Сниму жильё. Т. 8-985-197-9040, Ирина
- Сниму, куплю дом. Т. 8 (495) 782-5671

РАЗНОЕ

- Пианино. Настройка. Профперевозка. Т. 8-985-981-3258
- Уничтожение насекомых. Т. 8 (495) 978-6565

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

- Автогрузоперевозки, квартирные переезды. Т. 8-926-979-9915, Анатолий
- Автогрузоперевозки. Недорого. Т. 8 (495) 728-6981
- «Газель». Т. 8-925-590-9106
- «Газель» на дачу. Т. 8-903-559-1677
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 589-0078
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 744-7852
- Грузоперевозки. Т. 8 (495) 778-7366
- Недорогой переезд! Т. 8 (499) 390-3878
- Переезды. Т. 8 (495) 517-4472

ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- Адвокаты. Возврат квартир. Т. 8 (495) 210-2563

ЮРИСТЫ
 РАБОТА ПО РЕЗУЛЬТАТУ.
 Льготной категории граждан предоставляются скидки.
 Тел. 8 (495) 920-76-96
 ООО "ПАНТЕОН-К". ИНН 9729102776

РАБОТА

- Административная. Т. 8-903-135-3607
- Охранник в офис. Соцпакет. Т. 8 (499) 783-0226

- Подработка: упаковщик, грузчик, кассир до 2000 руб./смена. Оплата сразу. Т. 8-905-700-3366
- Требуются заправщики на АЗС. Т. 8-991-686-5997, Сергей
- Требуются заправщики на АЗС. Т. 8-985-660-2354
- Требуется наладчик домофонов. Обязанности: обслуживание домофонов. Пятидневная рабочая неделя. Т. 8-916-235-8300

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

- Абразивная циклёвка и ремонт паркета. Укладка массива, ламината. Ремонт квартиры поэтапно. Натяжной потолок. Окна и остекление балконов. Т. 8 (495) 978-0344
- Замена замков. Т. 8-926-341-2727

- Обои. Т. 8-963-976-1185
- Ремонт квартир. Т. 8-965-208-2054, Сергей
- Циклёвка паркета. Т. 8 (495) 761-2388
- Циклёвка паркета. Т. 8 (495) 514-4805

ЗАМКИ
ВСКРЫТИЕ/ЗАМЕНА
 Пенсионерам – скидки!
Т. (495) 514-79-52

ЗАМКИ
ВСКРЫТИЕ, ЗАМЕНА
8(495)995-5059
 Выезд бесплатно

ЗАМКИ ВСКРЫТИЕ ЗАМЕНА
8 (495) 507-11-81
КРУГЛОСУТОЧНО

Завод «СтройБалконСервис»
ОКНА ПВХ
 Балконов • Лоджий
AL provedal
ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ
 ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
 БЕЗ ВЫХОДНЫХ
 www.balkona.ru
8 (495) 782-54-48
8 (495) 961-39-25

НЕ ПРИНЕСЛИ ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ?
ЗВОНИТЕ! ТЕЛ. ОТДЕЛА ДОСТАВКИ
(499) 647-6828

Необходимо заполнить пустые клетки большого квадрата так, чтобы каждая строка, каждый столбец, каждый малый квадрат 3x3 содержали все цифры от 1 до 9 (каждая цифра встречается только один раз). Следует проверить строки, столбцы и малые квадраты с учётом уже вписанных цифр. В сложных случаях можно карандашом вписать в клетку цифры-«кандидаты».

Ответы на sudoku на стр. 14

СКАНВОРД

							Сказание о древних богах			
Пьедестал	каут. Фланг. Албанс. Но-Али. Лит. Мурло. Иуда. Мавс. Рис. Острастка. Тондо. ла. Литарист. Разул. Маштаб.	Мировой размах	Круглая по форме картина	Лицо типа рыла	Бок фронта					
Второе имя лунатика	По вертикали: Сомамбу-Лекс. Автол. Санкция. Амбал. Дуб. Береза. Фата. Гурт. ра. Ботаника. Автор. Ритгал. Миф. Свинарка. Олонг. Мере-Мф. Свинкара. Олонг. Мере-Мф. Свинкара. Олонг. Мере-Мф.	Нянька для Харроны	Наказание в назидание	Хлопковый пух	Боксер «вне игры»					
		Красный чай								
		Наука о флоре	Киргизское село	Продажный апостол	Соседка Греции					
Прозвище злой жены	Бард как музыкант	Буйство стихии								
		Микки из Диснейленда	Порядок церемонии							
Творец произведения	Здоровенный детина			Желудевое дерево						
		Крупа для плава	Вуаль невесты							
Самое банное дерево	Стадо коров									
Машинное масло	Бабочкина антенна									
		Разрешение свыше								

СУДОКУ № 1

			4		6	7	2	9	
8	2	3			9		5	6	
		9	5	3				4	
		2	7	4		6		9	
9	3	1	6		8	5		7	
6				9	5	3			
4			2	8	6	9	3	1	
3	1			4				2	
	9	8	3	7			6		

СУДОКУ № 2

			4		5	9	8	1	
7	3	9			8		6	2	
		5	2	3				7	
		7	9	4		2		6	
9	1	8	6		7	3		5	
4				8	3	1			
5				6	4	9	3	1	
6	4			2				8	
	9	3	1	7			2		

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЖАЛОБЫ, ПРЕДЛОЖЕНИЯ?

ПИШИТЕ НАМ:
POSTA@NEWSVOSTOK.RU,
CHITATEL@INTERNET.RU
ЗВОНИТЕ: (499) 647-6831

РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА



Мечтала стать доктором. И стала

▶ «Я родилась в Москве в 1962 году, — написала в редакцию участница нашего конкурса Елена Свеженцева из Вешняков. — Мечтала стать врачом. По окончании школы поступила в медицинское училище, затем в Московский медицинский стоматологический институт им.

Н.А.Семашко. Окончила его по специальности «лечебное дело».

У того, кто в детстве не играл в доктора, скорее всего, не было детства. Ведь чтобы вылечить маму, которая по-настоящему заболела, подойдёт и градусник из домашней аптечки. Самым участливым из нас везёт больше остальных: желание помочь плю-

шевому мишке чудесным образом трансформируется в намерение стать врачом, хотя это не самая престижная профессия, если судить по зарплате. Елена Олеговна написала, что более 30 лет трудится врачом-анестезиологом в госпитале для ветеранов войн №2. А летом прошлого года боролась с коронавирусом в «красной зоне».

Присылайте своё детское фото (лучше сюжетное) и фото себя нынешнего по адресу: pochta@newsvostok.ru с пометкой «На фотоконкурс». Напишите, кем вы мечтали стать и кем в итоге стали. Не забывайте указывать свой район. Лучшее из присланного мы будем публиковать в течение года. Победителей ждут призы.

Ваш «ВО»



Из личного архива



Из личного архива

ЧТО ПОЧИТАТЬ В РАЙОННЫХ ОНЛАЙН-ИЗДАНИЯХ

В Метрогородке ворона жила в витрине магазина

В газете «Вести Метрогородка» рассказали, как ворона стала пленницей закрытого магазина. Птицу заметили в опустевшей витрине, где она прожила без пищи и воды несколько дней. Только звонок собственнику помещения помог выручить ворону из неволи.

Все новости района Метрогородок



В Измайлове лисиц накормили шаурмой

В газете «Измайлово» рассказали, что в местном парке всё чаще стали встречать лисят. Выяснилось, что они не прочь принять угощение от людей. Один из пользователей соцсети рассказал, как скормил зверькам две шаурмы. Однако экологи напоминают: от лис стоит держаться подальше, так как они переносят опасные заболевания.

Все новости района Измайлово



В Преображенском поставили скворечники с подсветкой

В газете «Преображенка для вас» опубликовали снимки скворечников с подсветкой. Однако попасть в них птицы не смогут: это всего лишь инсталляция для украшения улицы.

Все новости района Преображенское



Подготовила Виола СЕРГЕЕВА

ВАШЕ МНЕНИЕ

За шашлыком — на дачу

В прошлый раз мы спросили читателей, жарят ли они шашлыки в городе. Например, в ВАО в трёх парках обустроены специальные пикниковые точки с лавочками, мангалами и навесами. Львиная доля проголосовавших — 65% — жарят шашлыки только на даче. 15% — пользуются пикниковыми точками в парках. 12% — признались, что жарят шашлыки вне оборудованных точек. 8% — заявили, что готовят их прямо во дворе.

Этим летом в 46 парках столицы заработали павильоны «Здоровая Москва». Один из них открылся в Измайловском парке.

А вы регулярно проходите медицинское обследование?

- 1 Да, тщательно слежу за своим здоровьем
- 2 Времени нет на поликлиники, а вот в такой павильон на прогулке, пожалуй, взгляну!
- 3 Хожу к врачу, только когда что-нибудь болит

Проголосовать можно на главной странице сайта newsvostok.ru



АНЕКДОТЫ



- — Можно с вами познакомиться?
— Нет.
— Почему?
— Мне с вами будет скучно, а вам со мной непонятно.
— Почему?
— Потому что мне уже скучно, а вам уже непонятно.
- Если вы потерялись в лесу, не паникуйте. Посмотрите на мох: зелёный цвет успокаивает.

● Лимон со вкусом помидора, помидор со вкусом сыра, сыр с кислинкой лимона. «Молекулярная кухня», — подумаете вы. «Лень мыть нож», — отвечу я.

● Доктор приходит к больному малышу. Видит: его младшая сестрёнка бегаёт по полу босиком.
— Ну-ка, красавица, надень тапочки, а то заболеешь.
После ухода доктора мать замечает, что девочка всё ещё бегаёт босиком.
— Ты слышала, что доктор сказал?
— Да, он сказал, что я красавица.

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ

№18 (399) МАЙ 2021 год

Учредитель: ООО «РИЦ Северо-Восток». Издатель и редакция: Общество с ограниченной ответственностью «Местные новости», 117246, г. Москва, Научный пр., 19, 2-й этаж, комн. 6д, оф. 76.

Главный редактор Е.Ю.Ильина.
Шеф-редактор И.А.Панков.
Адрес учредителя: 129344, г. Москва, ул. Верхоянская, 18, корп. 2.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по г. Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ50-01607 от 18 января 2013 г.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Москва», 141707, Московская область, г. Долгопрудный, Лихачёвский пр., 5в.
Тираж 525 000 экз. Заказ №1339. Подписано в печать 13.05.2021 г. Выход в свет 14.05.2021 г.
Отдел по работе с читателями: тел. (499) 647-6831.
Размещение рекламы: тел. (495) 782-8212.
Газета распространяется на территории Восточного административного округа г. Москвы. Бесплатно.
Вопросы по доставке: тел. (499) 647-6828.
Может содержать материалы 12+